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Zeitungsbericht zum Bau von Wildbienenhotels


Dreißig neue „Hotels“ an der Schule Salzweg

Die Schülerinnen und Schüler der Mittelschule haben  in  Zusammenarbeit mit dem Landschaftspflegeverband des Landkreises Passau dreißig neue Wildbienenhotels gebaut.
Dieses Projekt wurde im Rahmen des Werkunterrichts von den Fachlehrerinnen Frau Stemp und Frau Ilg angeregt.
Zunächst informierten  Frau Lisa Ascher und Frau Helena Kummer über die Bedeutung der Wildbienen für unsere blühenden Wiesen. Von ca. 550 Wildbienenarten sind mehr als die Hälfte vom Aussterben bedroht, da es immer weniger Nist- und Brutmöglichkeiten für Wildbienen gibt.
Mit sogenannten Wildbienenhotels kann jeder dazu beitragen, dass sich wieder mehr Wildbienen bei uns ansiedeln.. Die Bienen sind Botschafterinnen für nachhaltige Entwicklung und brauchen unsere Hilfe, um überleben zu können.
Mit großem Eifer ging es anschließend an die Herstellung der Insektennisthilfen.

Die beiden Damen hatten das komplette Material mitgebracht, so dass jeder Schüler sofort loslegen konnte.
Holz, Lehm und Stroh werden für den Bau der Hotels benötigt. Danach gestalteten die Schülerinnen und Schüler ihre „Hotels“ noch individuell aus. Richtig aufgestellt werden die Bruthilfen nach Südosten oder Südwesten. Wenn die Öffnung eines „Hotelzimmers“ verschlossen ist, so ist dies ein Anzeichen, dass dort bereits eine Wildbiene eingezogen ist.
Darauf  wollen nun alle gespannt warten! Beim Arbeiten konnten sich die Schülerinnen und Schüler auch Informationen über Berufe auf dem Gebiet der Landschaftspflege und die Aktionsgebiete  dieser Einrichtung holen. Am Ende des Vormittages waren sich alle einig, dass sie viele Informationen über die Bedeutung der Wildbienen bekommen haben und konnten stolz ihr eigenes „Hotel“ mit nach Hause nehmen.
Der Landschaftspflegeverband stellt die Materialien und die Schulung kostenlos für den Landkreis Passau zur Verfügung. Anleitungen zum Bau von großen und kleinen Hotels findetman auch auf der Homepage des Landschaftspflegeverbandes.
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	Von links: Frau Kummer, Frau Ascher vom Landschaftspflegeverband
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von links: Kevin, Dominik, Frau Kummer, Florian und Sarah
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